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HANDLEIDING
VOOR APP- EN
WI-FI-
BEDIENING
Uitgebreide handleiding met stappen



Geachte klant,

Hartelijk dank voor de aankoop van onze airconditioner met Wi-Fi. Deze handleiding

vertelt u wat u nodig heeft voordat we deze installeren.

Zorg ervoor dat u de volgende zaken bij de hand heeft:

Uw e-mailadres.

Een wachtwoord dat u zelf aanmaakt (de installateurs hoeven dit niet te weten).

De naam en het wachtwoord van uw Wi-Fi-netwerk.

Met deze informatie kunt u een account aanmaken in de Gree+ app. Met deze app

kunt u de airconditioner bedienen. Download de Gree+ app alstublieft uit de App Store

of de Google Play Store vóór de installatie.

Als andere personen in uw huishouden de app willen gebruiken om de airconditioner

te bedienen, zullen zij hun eigen account moeten aanmaken. U kunt deze handleiding

gebruiken om hen te helpen.
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Beheer je comfort met je telefoon

App Vereisten:

iOS 7.0 of nieuwer 

Android 4.0 of nieuwer

1. De Gree+ app installeren op je apparaat:

Stap 1.1: Zoeken en Downloaden Open de Apple App Store of Google Play Store op je

smartphone. Typ "GREE+ app" in de zoekbalk. Selecteer de app en tik op "Installeren"

of "Downloaden". 

Nadat het downloaden voltooid is, kun je de app store sluiten.
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Om te beginnen met universele Wi-Fi toegang, zie je eerst het

aanmeldscherm. Als je een nieuwe gebruiker bent, klik dan op

"registreren".

2. Registreren voor Universele Wi-Fi Toegang:

De volgende stap is het aanmaken van uw persoonlijke account. Volg

hiervoor de volgende stappen:

Kies "Europa" uit de regio-opties. 

Voer de gewenste gebruikersnaam in. 

Geef een geldig e-mailadres op dat u momenteel gebruikt. 

Maak een veilig wachtwoord aan.

Zodra u deze gegevens heeft ingevuld, drukt u op de knop

"Registreren". Dit accountaanmaakproces moet worden voltooid voor

elke telefoon of tablet die zal worden gebruikt om de airconditioning

onafhankelijk te beheren. Elk account vereist een uniek en actief e-

mailadres.
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3.Uw apparaat registreren op het wifi-netwerk:

Druk de knoppen "MODE" en "TURBO" gelijktijdig in om de WiFi-functie in of uit te schakelen. Wanneer de WiFi-functie is

ingeschakeld, wordt het "WiFi"-icoon weergegeven op de afstandsbediening; houd de knoppen "MODE" en "TURBO"

gelijktijdig 10 seconden ingedrukt, de afstandsbediening stuurt een WiFi-resetcode en de WiFi-functie wordt vervolgens

ingeschakeld. De WiFi-functie staat standaard AAN wanneer de afstandsbediening van stroom wordt voorzien.

Unit toevoegen (via wifi) De unit zal via dit wifi-netwerk verbonden

worden voor communicatie. Open de Gree+ app, selecteer het tabblad

"Mijn Huis" en druk op de knop "+" om je wifi-netwerk aan de app toe

te voegen.
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Nu drukt u op "RV AC".

Klik vervolgens op de donkerblauwe knop met het label "Ik heb de

bovenstaande handeling bevestigd." Wacht enkele seconden totdat de

laadbalk volledig is geladen.

Vervolgens verschijnt het volgende bericht op uw scherm. Tik op

"Instellingen". U wordt dan automatisch doorgestuurd naar de

instellingen van uw telefoon.
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Vervolgens klik je op "Locatie".

Klik hier op "Tijdens gebruik van de app".

Vervolgens voert u het wachtwoord van uw wifi thuis in en klikt u op

verbinden. U keert nu automatisch terug naar de Gree+ app.
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Klik nu op "Volgende," en u keert automatisch terug naar de wifi-

instellingen van uw telefoon.

Klik hier op het MAC-adres (naam) van de unit. Dit adres staat op de

kaart van de airconditioner. Het wachtwoord dat u vervolgens moet

invoeren is: 12345678.
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Ten slotte zal het apparaat verbinding maken. Dit proces kan enkele

seconden duren.

Op dit scherm kunt u de naam van het apparaat wijzigen naar

bijvoorbeeld "Woonkamer."

Klik ten slotte op "Gereed."
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4. Meerdere gebruikers toevoegen:

Herhaal stap 1: De Gree+ app installeren op je telefoon, en stap 2: een gebruikersaccount aanmaken.

Klik op het menu linksboven in het "Mijn Huis" scherm. In dit menu

klikt u op "Huisbeheer".

Vervolgens klikt u op My home.
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Klik vervolgens op "Lid uitnodigen".

U krijgt de volgende melding te zien. Druk

op ok.

Voer hier het e-mailadres in van de persoon die u wilt uitnodigen. Let

op: dit is hetzelfde e-mailadres dat de ander heeft gebruikt bij de

registratie.

pagina 11 van 14



De uitgenodigde persoon ziet nu het volgende. Deze persoon hoeft

verder niets te doen.

U heeft nu succesvol iemand toegevoegd. Herhaal dit proces totdat

alle leden van uw gezin zijn toegevoegd.

pagina 12 van 14



5. Functies
Standen

U heeft de keuze uit de volgende modi: “auto”, “cool”, “dry”, “fan” of “heat”. Om een van deze modi te selecteren, kunt u

het bijbehorende icoontje eenvoudig naar links of naar rechts vegen.

De weergave van de verschillende modi is als volgt:

[Beschrijving van "auto" mode, behoud de essentie indien aanwezig in de handleiding]

[Beschrijving van "cool" mode, behoud de essentie indien aanwezig in de handleiding]

[Beschrijving van "dry" mode, behoud de essentie indien aanwezig in de handleiding]

[Beschrijving van "fan" mode, behoud de essentie indien aanwezig in de handleiding]

[Beschrijving van "heat" mode, behoud de essentie indien aanwezig in de handleiding]

Raadpleeg de handleiding van uw airconditioner voor een gedetailleerde uitleg van de functies.

Fahrenheit/ Celsius instellen

De app is initieel ingesteld op Fahrenheit. U kunt deze instelling veranderen door op het °F symbool te tikken.

Daarnaast biedt de app u de mogelijkheid om uw temperatuurinstellingen te personaliseren.

Fan standen

De ventilatorsnelheid kan worden aangepast door het ventilatoricoon naar links of rechts te bewegen.

De weergave van de verschillende ventilatorsnelheden is als volgt:

[Beschrijving van de verschillende fan standen, behoud de essentie indien aanwezig in de handleiding]

Voor een uitgebreide beschrijving van de ventilatorfuncties wordt u verwezen naar de handleiding van de

airconditioner.
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Speciale functies openen

De app biedt diverse functies om comfort te verbeteren en energie te besparen. Tik op de “function”/”functie” knop.

Display verlichting

Schakel het licht van het display op de binnenunit aan/uit met de “light”/”licht” knop.

Energiebesparing

De energiebesparende modus kiest automatisch de beste snelheden voor koelen/verwarmen. De compressor en

ventilator vertragen bij gewenste temperatuur. Tik op de “SE”  toets.

Anti-vries

De anti-vries functie houdt de ruimte boven 8°C. Tik op de 8°C-toets linksonder. Alleen beschikbaar in de

verwarmingsstand.
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